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Richard-Wagner-Verband Münster e.V.
Vorsitzende: Christa Waschkowitz-Biggeleben-48268 Greven-Overmannstraße 56 

Tel./Fax: 02571 – 4150- mi-waschkowitz@t-online.de 









Münster , den 15. Juli 2013 -1 / 4
Liebe Mitglieder des Richard Wagner-Verbandes Münster e.V.,
sehr geehrte Damen und Herren,
„Die Musik ist die Sprache der Leidenschaft.“  sagt Richard Wagner
deshalb hat der Vorstand für Sie ein Veranstaltungsprogramm für die kommende Saison erarbeitet und hofft, dass Ihnen die geplanten kulturellen Höhepunkte gefallen und Ihre Zustimmung finden. Wir  hoffen auf eine gute Resonance, damit wir gemeinsam viele schöne Stunden bei unseren Veranstaltungen verbringen können. 
Die PROGRAMMVORSCHAU 2013 /2014 für Ihre Jahresplanung ist als Anlage beigefügt!
Bevor die Saison so richtig losgeht hat das Stadttheater Münster am 14.09.2013 einen „Tag der offenen Tür“. Der Vorstand des Richard Wagner-Verbandes Münster e.V. wird hier mit einem INFOSTAND vertreten sein und unsere kulturelle Arbeit für Münster und das Münsterland präsentieren. Über Ihre Unterstützung freuen wir uns.

Die Zusammenarbeit in den letzten Monaten mit dem Theater und besonders mit Herrn Wolfgang Türk, Organisator der Vortragsreihe „Gelehrte am Theater -Richard Wagner“ war hervorragend. Wir freuen uns, dass viele von Ihnen zum ersten Vortrag und zu unserem anschließenden Mitgliedertreffen ins „Theatino“ gekommen sind. 
Während der 15 Vorträge waren Mitglieder des Vorstandes und einige Mitglieder immer präsent. Um auch allen Anderen die große Bandbreite der Referenten zu präsentieren haben wir zum Vortrag am ersten Stammtisch Herrn Türk gewinnen können. Wolfgang Türk studierte Germanistik, Kunstgeschichte und Neuere Geschichte 
und absolvierte eine zweijährige Ausbildung zum Theaterpädagogen. Ihnen wird er ein fachkompetentes Resümee bieten zu dieser in Deutschland einzigartigen wir hochkarätigen Vortragsreihe. Zum 16. Vortrag hatten wir für Sie, als Mitglied des Verbandes die Information vom Theater organisiert. 
Wir laden Sie heute schon herzlich ein, sich den Vortragstermin vorzumerken: 
Donnerstag, der 19.09.2013  1. RWV Stammtisch der Saison 2013 / 2014

mit Fachvortrag

im Stadthotel Münster, Aegidiistraße 21, Tel.: 0251-4812-0
 „16 Gelehrte im Theater - RICHARD WAGNER – ein Resümee“
Referent: Wolfgang Türk, Theater Münster
Beginn: 
      18.00 Uhr mit kleinem Abendessen nach Karte

Vortragsbeginn: 19.30 Uhr
Nach der Sommerpause freuen wir uns auf ein volles Haus!
-2-
Dass  die Vorträge einzigartig in Deutschland waren hat kein geringerer als die Referentin Prof. Dr. Nike Wagner zu Anfang Ihres Vortrags am 07.07.2013 gesagt und sich bei Wolfgang Türk besonders bedankt. Zum Höhepunkt der Matineereihe konnte die Vorsitzende des Richard Wagner-Verbands Münster e.V. Christa Waschkowitz-Biggeleben im Beisein der Urenkelin Richard Wagners Anna Maria Lora, unsere diesjährige Stipendiatin die Urkunde überreichen. Der von uns erstellte Presseartikel mit Foto enthält alle Einzelheiten, deshalb fügen wir ihn zu Ihrer Information als Anlage bei. 
Im anschließenden Mitgliedertreffen im „Theatrino“ konnten Mitglieder wie Vorstand mit Prof. Nike Wagner interessante Gespräche führen. Sie freut sich nach dem Festival in Weimar 2013 auf Ihre neue Aufgabe als Organisatorin der Beethoventage in Bonn. Unser Besuch in Bonn würde Sie sehr freuen. Wir bleiben am Ball!
Wir freuen uns auch dass unser Artikel zur Neuwahl des Vorstandes endlich in der Pfingstausgabe der WN, wenn auch gekürzt erschienen ist. Ebenso beginnt eine gute Zusammenarbeit mit der Münsterschen Zeitung. Hier freut uns, dass eine Vorschau erschienen ist die bekannt gab, dass der Richard Wagner-Verband Münster e.V. bei den Vorträgen im Theater mit einem INFOSTAND am 30.06.2013 und 07.07.2013 präsent war und die neuen FLAYER vorgestellt hat. Der Infostand wurde vom Vorstand gestaltet. Die Roll-up´s waren Blickfang und Werbung zugleich. Das Plakat im Infoständer hat bereits viele Kunst- und Wagnerfreunde angelockt. Wir hoffen, dass wir mit unserer Aktion neue interessierte Mitglieder für den Verband werben können. Fotos siehe Anlage
Über Ihre Mithilfe zur Mitgliederwerbung würden wir uns freuen!
Als Anlage übersenden wir Ihnen unser neues Falt- und Infoblatt. Der Flayer enthält auch eine Rückantwort für Interessierte, die Mitglied werden möchten. 
Wenn Sie in diesem Jahr ein Mitglied werben, möchten wir sie mit einer Flasche ROTWEIN als DANKESCHÖN bei der nächsten Mitgliederversammlung überraschen.
Die Faltblätter liegen auch an der Theaterkasse zu Ihrer Verwendung aus. Sollte mal kein Faltblatt da sein, ein Anruf beim Vorstand genügt und Sie erhalten unseren Flayer.
Zur Teilnahme am Kongress nach GRAZ 2014 gab es an unseren Infoständen viele Interessenten. Einige Mitglieder haben bereits PROGRAMM und ANMELDEFORMULARE erhalten. Der Verband plant eine Gruppenreise, wer an der Reise / Unterlagen interessiert ist bitten wir um Nachricht:
Interessenten melden sich bei Christine Müllmann Tel.: 0251 – 527203

E-Mail: christine.muellmann@unitybox.de
Für die vielen Wünsche und Anregungen, die nach dem letzten Rundschreiben beim Vorstand eingegangen sind. Danke!  Ihre Anregungen sind wichtig für unsere Arbeit.
Den Bayreuther Festspielbesuchern wünschen wir nun interessante Opernaufführungen,

den Daheimgebliebenen und uns allen einen schönen Sommer.





Im Namen des Vorstandes




       Christa Waschkowitz-Biggeleben                                                                                                                                                                                                                                
Vorsitzende des Richard Wagner-Verbands Münster e.V.

P.S. Wir möchten noch einmal darauf hinweisen, dass diejenigen Mitglieder, die den Jahresbeitrag 2013 noch nicht bezahlt haben, das bitte bald erledigen. Unser Verein ist auf Sie und Ihre Mitgliederbeiträge angewiesen, da er satzungsgemäß die Stipendienstiftung und die Mitgliedschaft im RW-Verband International im Voraus des Kalenderjahres bezahlen muss und für den laufenden Geschäftsbetrieb leider keine Sponsoren hat. Ihre Spenden sind daher zudem hochwillkommen und für den Verein sehr wichtig!
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Richard Wagner-Verband Münster e.V. 
Bankverbindung: Konto - Nr. 293571 – Stadtsparkasse Münsterland-Ost – BLZ 40050150

Jahresmitgliedsbeitrag: Einzel 40.-€, Rentner/Pensionäre: 35.-€, Ehepaare/Partner: 60.-€, Studenten:10.-€
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